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Od 12. ledna do 15. února 2026 probíhají anonymní elektronické studentské evaluace
kurzů zimního semestru 2025/26. V souvislosti s jejich zahájením přinášíme souhrn
základních informací.

Jsou evaluace opravdu anonymní?
Ano. V okamžiku vyplňování anonymní nejsou – jen tak zajistíme, že každý studující vyplňuje
evaluace pro předměty, které si pro daný semestr zapsal v SIS. V okamžiku odeslání však
automaticky dochází k anonymizaci. Od té chvíle žádný z čtenářů nezjistí odesílatele evaluačních
odpovědí. Studující ovšem může před odesláním kliknout na tlačítko „Podepsat“ – pak nedojde
k anonymizaci.

Kdo evaluace vyplňuje?
Mohou je vyplňovat všichni studující FF UK a všichni studující jiných fakult, kteří jsou v daném
semestru v SIS zapsáni k některému z předmětů vyučovaných na FF UK.

Jak se dostanu k vyplňování evaluací?
Evaluace jsou elektronické. Lze je vyplňovat na počítači na adrese evaluace.ff.cuni.cz nebo na mobilu
(mobilní aplikace je k dispozici ke stažení zde nebo na stránce evaluace.ff.cuni.cz). Každému
studujícímu FF UK také na začátku evaluačního období přichází e-mail s unikátním proklikem,
kterým se dostane přímo do evaluačního prostředí.

Mohu se v evaluacích vyjadřovat pouze k jednotlivým
předmětům?
Evaluace obsahují tři druhy otázek: 1. centrálně přednastavené otázky na jednotlivé předměty,
2. otázky, které mohou doplňovat jednotliví vyučující nebo vedoucí kateder a ústavů, 3. úvodní
fakultní otázky – ty jsou tentokrát dvě, jedna již tradičně poskytuje prostor vyjádřit se k čemukoli
týkajícímu se fakulty a studia, druhá se tentokrát ptá na strukturu, přehlednost a přívětivost
fakultních webových stránek.

Proč mám evaluace vyplnit?
Evaluace přinášejí jednotlivým vyučujícím, vedení kateder a ústavů i vedení fakulty důležitou
zpětnou vazbu. Stejně tak mohou být vaše postřehy užitečné pro (mladší) spolužáky. Zvláště cenné
jsou slovní komentáře. Evaluace je možné vyplňovat najednou či postupně, plně či jen částečně –
rozpracovaná hodnocení je možné uložit a vrátit se k nim později. 

https://evaluace.ff.cuni.cz/
https://silencesys.notion.site/Mobiln-rozhran-796309828fec4671a2aab775dab1a2af
https://evaluace.ff.cuni.cz/


Kdo evaluace čte?
Otázky týkající se jednotlivých předmětů, kateder a ústavů by měli číst všichni vyučující a vedoucí
těchto kateder a ústavů. Fakultní otázky pak čtou členové vedení fakulty. Tito všichni mohou na
otázky také v období vymezeném harmonogramem akademického roku reagovat. Pokud byl v rámci
hodnocení předmětu odeslán slovní komentář k danému předmětu a vyučující na něj zareagoval,
po zveřejnění výsledků hodnocení jsou studující zapsaní k danému předmětu v SIS informováni
notifikačním e-mailem o tom, že bylo reagováno na některý ze slovních komentářů vztahujících se
k tomuto předmětu. Protože hodnocení probíhá anonymně, není možné odeslat zpětnou vazbu jen
osobě, která slovní komentář zadala. Na konci celého evaluačního procesu je vše, co zveřejnit
můžeme, zveřejněno.

Kde najdu vše o evaluacích na FF UK na jednom místě?
Na webové stránce Evaluace (hodnocení vzdělávací činnosti studujícími).

https://www.ff.cuni.cz/2026/01/zacaly-evaluace-po-zimnim-semestru-2025-26-studujici-je-mohou-vypl
novat-od-12-ledna-do-15-unora-2026

https://www.ff.cuni.cz/fakulta/predpisy-a-dokumenty/opatreni-dekana/harmonogram/
https://www.ff.cuni.cz/studium/bakalarske-a-magisterske-studium/studentske-hodnoceni-vyuky/
https://www.ff.cuni.cz/2026/01/zacaly-evaluace-po-zimnim-semestru-2025-26-studujici-je-mohou-vyplnovat-od-12-ledna-do-15-unora-2026
https://www.ff.cuni.cz/2026/01/zacaly-evaluace-po-zimnim-semestru-2025-26-studujici-je-mohou-vyplnovat-od-12-ledna-do-15-unora-2026

